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Zadeva: prijava na šolsko prehrano za šolsko leto 2023-2024 

 

Spoštovani starši!  

 

Prosimo vas, da izpolnite prijavo na šolsko prehrano učencev za šolsko leto 2023-2024 (obrazec Prijava 

učenca na šolsko prehrano). Izpolnjen obrazec naj učenec odda razredniku do ponedeljka, 12.6.2023.  

Učencem so na voljo malica, kosilo in z novim šolskim letom tudi popoldanska malica. Slednja bo na 

voljo učencem od 1.—5. razreda, ki ostajajo v podaljšanem bivanju po 14. uri. Na obrazcu označite 

kvadratek pred obrokom, na katerega otroka prijavljate ter zapišite datum, od katerega dne naprej bo 

obrok koristil (1.9.2023 oziroma drug datum). 

S tem, ko prijavite učenca na kosilo in obkrožite »STALNO«, bo otrok prijavljen za vse dni v tednu. V 

kolikor vaš otrok ne bo koristil obrokov vsak dan, to lahko sporočite naknadno na e-naslov: 

prehrana@os-cerkno.si, da vam uredimo vzorec. Prav tako se na ta e-naslov pošlje morebiten preklic 

prijave za nedoločen čas. 

Starši, ki želite, da vaš otrok koristi kosilo/popoldansko malico le občasno, po potrebi, obkrožite 

»OBČASNO«, otrok bo tako vnešen v sistem, a odjavljen do vaše elektronske prijave. 

Na spletni strani šole so dostopna Pravila o šolski prehrani ter Letni delovni načrt šolska prehrana.  

 

PRAVILA ZA PRIJAVO/ODJAVO OBROKOV 

V primeru bolezni ali druge odsotnosti učenca od pouka starši lahko odjavite prehrano. Obroke 

odjavljate/prijavljate preko aplikacije mojaMALICA, ki je dostopna na spletni strani šole: 

https://malica.os-cerkno.si/ 

Kdor še ni registriral otroka v šolskem letu 2022/2023, so navodila za registracijo dostopna na spletni 

strani. Šifro, ki jo potrebujete za registracijo, razberete iz položnice. 

mailto:info@os-cerkno.si
mailto:prehrana@os-cerkno.si
https://malica.os-cerkno.si/


Starši torej sami odjavljate in prijavljate obroke preko aplikacije in sicer je posamezen obrok 

pravočasno prijavljen oziroma odjavljen, če se ga prijavi/odjavi do 7.30 tekočega dne (velja enako za 

malico in kosilo). Po tej uri se aplikacija zaklene in obrokov ni možno več spreminjati. 

Izjema: učenec, ki mu pripada subvencija za malico oziroma kosilo in ga starši zaradi bolezni ali izrednih 

okoliščin ne morete pravočasno odjaviti oziroma ne more prevzeti obroka, ima pravico do subvencije 

za malico oziroma kosilo za prvi dan odsotnosti. Ne pa tudi za naslednje dni. Ker se aplikacija ob 7.30 

zaklene vsem staršem, v tem primeru starši na elektronski naslov prehrana@os-cerkno.si pošljete 

obvestilo z utemeljitvijo odsotnosti zaradi zgoraj navedenih razlogov. 

SUBVENCIONIRANJE OBROKOV 

Podatke o upravičenosti do subvencije prehrane šola pridobi od ministrstva, podlaga za odločanje je 

veljavna odločba o otroškem dodatku. Šola za učence, ki jih ne prijavite na malico oziroma kosilo nima 

pravice pridobivati podatkov o subvenciji. Starši sami iz odločbe o otroškem dodatku ugotovite, ali je 

vaš otrok upravičen do brezplačne malice oziroma kosila. 

KORIŠČENJE OBROKOV 

Odsotne učence pri malici evidentirajo dežurni učenci ob kontroli učitelja, pri koriščenju kosil se 

uporabljajo evidenčni ključki. Učenec je dolžan sam poskrbeti za dosledno evidentiranje kosila. 

Neevidentiranih kosil staršem ne poračunavamo. Uvedli smo dodaten monitor v kuhinji, namenjen 

zgolj učencem, tik ob čitalcu, kjer se izpiše otrokovo ime, če se pravilno evidentira.  

Za vse subvencionirane obroke velja, da jih je v primeru odsotnosti otroka potrebno pravočasno 

odjaviti. Ministrstvo krije strošek samo za prijavljene in koriščene obroke. Neodjavljene in nekoriščene 

obroke morate starši kljub subvenciji plačati sami. Izjema je, kot že omenjeno, nepravočasna odjava 

subvencionirane malice/kosila za 1. dan odsotnosti v primeru bolezni oziroma izrednih okoliščin, ko 

strošek krije ministrstvo. 

 

Lep pozdrav, 

 

          Ravnatelj, 

          Mitja Dežela  
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